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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 25/2015. (II.24.) és 38/2015. (III.31.) Kt. 

határozatában döntött a Krajnyik Akác András Sportcsarnok beruházása 1. ütemének megvalósításáról 

és a hozzá kapcsolódó forrás biztosításáról. 

 

A beruházás az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. és a Geotech Kft. kivitelezésében folyik. A 

kivitelezéssel összhangban szükséges kezelni a sportcsarnok homlokzatán lévő rossz állapotú, Zámbó 

Kornél festőművész alkotásában készült Sportolók című sgrafittó újraalkotásának kérdését is.  

 

A kivitelezés során megvalósul a homlokzatok hőszigetelése, így a sgrafittóval érintett homlokzat 

hőszigetelése is. A festőművész úr a kivitelezés érdekében hozzájárult a sgrafittó leveréséhez, így a 

hőszigetelő elemek egy jó állapotú, megfelelő tapadást biztosító felületre kerülhetnek. 

 

Az újraalkotás műszaki, technikai, anyagi feltételeinek tisztázása végett egyeztetést folytattam le a 

festőművész úrral, aki egyben a Rákóczi Ferenc úti 9 db sgrafittó újraalkotását is elvégezte. 

 

Árajánlata szerint a 25 m
2
 felületű mű újraalkotását 5.000.000 Ft összegért vállalja. Az újraalkotás 

vállalási árának alátámasztására tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet az eddig elkészült 

sgrafittók méretéről (előterjesztés 1. melléklete), melyek ára darabonként 2.500.000 Ft volt.  

 

Az újraalkotás technikai megvalósítása érdekében öt réteg vakolatréteg felvitele szükséges, melyre 

vonatkozóan árajánlatokat kértem be. A beérkezett árajánlatok értékelését követően kerülhet sor a 

felületképzéssel kapcsolatos vállalkozói szerződés megkötésére az előterjesztés 2. melléklete szerinti 

tartalommal.  

 

Áttekintve a sgrafittó újraalkotásával kapcsolatos előkészítő anyagokat, javaslom a Sportolók 

című sgrafittó újraalkotásának megvalósítását.  

 

A festőművész vállalkozói szerződés tervezetét a jelen előterjesztés 3. melléklet tartalmazza. A munka 

elvégzése érdekében a 2015. évi költségvetésben átcsoportosítás szükséges a határozati javaslatban 

megfogalmazottak szerint. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását, a fenti értékelésem alapján tett határozati javaslatom elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. május 15. 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

../2015. (V.26.) Kt. határozata 

a sportcsarnok sgrafittójának újraalkotásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. Egyetért a Krajnyik Akác András Sportcsarnok homlokzatán lévő Sportolók című sgrafittó 

újraalkotásával. 

2. Az 1. pont szerinti újraalkotáshoz szükséges forrást a 2015. évi költségvetésében a sportcsarnok 

sgrafittójának újraalkotása sor létrehozásával a beruházási céltartalékról 6.000.000 Ft összeg 

átcsoportosításával biztosítja. 

3. Utasítja a polgármestert, hogy a 2. pont szerinti módosítást a soron következő költségvetés 

módosításkor a 2015. évi költségvetésben vezesse át. 
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4. Felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 3. melléklete szerinti szerződés aláírására.  

5. Felhatalmazza a polgármestert a sgrafittó újraalkotásához szükséges felületképzéssel összefüggő 

feladatok megvalósítása érdekében, hogy a nyertes vállalkozóval az előterjesztés 2. melléklete 

szerinti tartalommal kösse meg a vállalkozói szerződést. 

  

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

  a határozat végrehajtására: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 


